

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 12 / 2017

(απόσπασμα από το πρακτικό της 4<sup>ης</sup> Τακτική συνεδρίασης την 7-3-2017, του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος)

**ΘΕΜΑ:** Λήψη απόφασης, υποβολής πρότασης για την Αναδιοργάνωση των Αστικών Συγκοινωνιών Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος – Αίτηση Δημιουργίας Νέας Λεωφορειακής Γραμμής (Σταθμός Κάντζας - Σπάτα) του ΟΑΣΑ .

Στα Σπάτα σήμερα, την 7 του μηνός ΜΑΡΤΙΟΥ του έτους 2017 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 20,30 μ.μ στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Σπάτων – Λούτσας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος ύστερα από την υπ' αριθ: 6160/3-3-17 πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας και Κατσούλη Πέτρου του Βασιλείου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω οκτώ (8 ) μέλη ήτοι:

**Παρόντες**

1. Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου	Πρόεδρος Σ/λιου Δημοτικής Κοινότητας
2. Παπουτσάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ	Μέλος Σ/λιου Δημοτικής Κοινότητας
3. Φραγκου Ελένη του Γεωργίου	« « « «
4. Μπίμπιζα Ευγενία του Γεωργίου	« « « «
5. Στάμου Βασίλειος του Πέτρου	« « « «
6. Αρβανιτίδου Αικατερίνη του Αστέριου	« « « «
7. Κουλοχέρης Ηλίας του Γεωργίου	« « « «
8. Μάρκου Δήμητρα του Βασιλείου	« « « «

**Απόντες**

1. Κατσούλη Καλλιόπη του Γεωργίου	Μέλος Σ/λιου Δημοτικής Κοινότητας
2. Σκιαδαρέσης Γεράσιμος του Γεωργίου	« « « «
3. Μωρακέας Κυριάκος του Νικολάου	« « « «

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα **Κουλοχέρη Μαρία**, σύμφωνα με την αριθ 337/14 Απόφαση Δημάρχου. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία ,ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Εισηγούμενη επί του 1<sup>ου</sup> θέματος της εκτός ημερήσιας διάταξης, η κα Φράγκου Ελένη Μέλος του Σ/λιου της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων αναφέρει τα εξής: Σύμφωνα με : α.Νόμος 3852/2010 , β. Νόμος 4071/2014 γ.Εγκύκλιο 49 ΥΠΕΚΑ Αρ. Πρωτ. 74572 από 29-12-2010 δ.Νόμος 3920/2011, ε. ΟΑΣΑ Αρ.Πρωτ. 15867/ΓΕΔΣΕ/ΔΙΣΛ από 03-11-2011 , στ.ΟΑΣΑ Αρ. Πρωτ. 16320 /ΓΕΔ ΣΕ/ ΔΙΣΛ από 15-11-2011 ζ. ΟΑΣΑ Αρ.Πρωτ. 16855/ΓΕΔΣΕ/ΔΙΣΛ από 28-11-2011,η. Απόφαση 38/2012 Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων θ.Επιστολή Διαμαρτυρίας Δημοτών αρ. πρωτ.34192 από 22/10/2012 ι. Απόφαση 27/2014 Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων , σχετικά το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων έχει δικαίωμα να εκφέρει γνώμη για:

α.Την κυκλοφορία και τη συγκοινωνία της περιοχής της δημοτικής κοινότητας. β.Την εξέταση γενικών ή ειδικών προβλημάτων που αφορούν τους κατοίκους και την περιφέρεια της δημοτικής κοινότητας Σπάτων.

2. Σύμφωνα με το (ζ) σχετικό, τροποποιήθηκε η διαδρομή της Λεωφορειακής Γραμμής 319 (Σταθμός Δουκίσσης Πλακεντίας - Σπάτα) του ΟΑΣΑ. Το εν λόγω δρομολόγιο, μετονομάστηκε σε «319 Σταθμός Δουκίσσης Πλακεντίας – Σπάτα -Εκπρωτικό χωριό». Η διαδρομή και ο τύπος του δρομολογίου, τροποποιήθηκε σε δρομολόγιο κυκλικής μορφής, «ώστε να διέρχεται περιμετρικά, του χώρου του Εκπρωτικού χωριού». 3.Η τροποποίηση της Λεωφ. γραμμής 319 (Σταθμός Δουκίσσης Πλακεντίας - Σπάτα - Εκπρωτικό χωριό), μπορεί να ενέταξε ένα επιπλέον τμήμα της ευρύτερης περιοχής της Δημοτικής ενότητας Σπάτων στο σχεδιασμό της, όμως αυξήθηκε υπέρμετρα χιλιομετρικά η διαδρομή, ο χρόνος σύνδεσης με την Αθήνα (με την παράκαμψη στην λεωφόρο Μαραθώνος), καθώς και ο αριθμός των επιβατών. Σε ημέρες και ώρες, που παρατηρείται αύξηση της προσέλευσης επισκεπτών

στο Εκπρωτικό χωριό, η χρήση του δρομολογίου 319, γίνεται πιο δυσχερής για τους κατοίκους των Σπάτων. Αυτό γίνεται λόγω της μεγάλης αύξησης των επιβατών και της καθυστέρησης του δρομολογίου, εξαιτίας της παράκαμψης του στο Εκπρωτικό χωριό, όπου υπάρχει αυξημένη κίνηση στους δρόμους και αυξημένη επιβίβαση επισκεπτών.

4.Ο Δήμος μας εξαιτίας των ανωτέρω, προέβει σε συνεργασία με τον ΟΑΣΑ, σε σχεδιασμό για την αναδιοργάνωση/ αναβάθμιση των Αστικών συγκοινωνιών, στην περιοχή μας. Σε μια δύσκολη οικονομική συγκυρία, η χρήση αναβαθμισμένων Αστικών συγκοινωνιών, θα βοηθήσει στην εξοικονόμηση χρημάτων και χρόνου από τους συνδημότες μας. Ένας μεγάλος αριθμός συμπολιτών μας εργάζεται στη Αθήνα και βλέπει ως μοναδική λύση στην καθημερινή του «οικονομική αιμορραγία», εξαιτίας των εξόδων μετακίνησης στην εργασία του, την αναβάθμιση των Αστικών συγκοινωνιών.

5.Ενώ υπάρχει συνεχής και αγαστή συνεργασία του Δήμου μας με την διοίκηση του ΟΑΣΑ, δεν έχει επιτευχθεί υλοποιηθεί κανένας από τους μέχρι τώρα κοινούς σχεδιασμούς μας. Επειδή όμως οι διαμαρτυρίες των συμπολιτών μας αυξάνονται κατακόρυφα, αναγκάει η δημιουργία άμεσα νέας λεωφορειακής γραμμής, που θα συνδέει απευθείας την πόλη των Σπάτων, με τον Σταθμό Προαστιακού στην Κάντζα.

6. Η ανωτέρω προτεινόμενη νέα λεωφορειακή γραμμή, θα μπορούσε να λειτουργήσει δοκιμαστικά για ένα(1) εξάμηνο και να επαναξιολογηθεί η διατήρησή της, μετά το πέρας του εν λόγω εξαμήνου.

Κατόπιν των ανωτέρω καλώ το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας για την :

α) Λήψη απόφασης και την διαβίβασή της προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, με πρόταση άμεσης λειτουργίας νέας λεωφορειακής γραμμής, που θα συνδέει απευθείας την πόλη των Σπάτων με τον Σταθμό Προαστιακού, στην Κάντζα.

β.Την άμεση επαφή με τη διοίκηση του ΟΑΣΑ, για την υλοποίηση της ανωτέρω πρότασης.

**ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΑΤΩΝ –ΛΟΥΤΣΑΣ** αφού άκουσε την εισήγηση της κ. Φράγκου Ελένης και μετά από διαλογική συζήτηση.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Προτείνει προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου και το Δημοτικό Συμβούλιο, την άμεση επαφή με τη διοίκηση καθώς και τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΣΑ, για την άμεση λειτουργία νέας λεωφορειακής γραμμής, που θα συνδέει απευθείας την πόλη των Σπάτων με τον Σταθμό Προαστιακού, στην Κάντζα.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **12 /2017**

Προς το σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ**

Παπουτσάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ

Φράγκου Ελένη του Γεωργίου

Μπίμπιζα Ευγενία του Γεωργίου

Στάμου Βασίλειος του Πέτρου

Αρβανιτίδου Αικατερίνη του Αστέριου

Κουλοχέρης Ηλίας του Γεωργίου

Μάρκου Δήμητρα του Βασιλείου

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ**